

В Мелитопольском районе сотрудники регионального управления навестили ветерана Великой Отечественной войны Капитонова Владимира Николаевича



Владимир Николаевич один из тех, кто видел развевающееся над Рейхстагом знамя Победы в мае 1945 года. Он встречает гостей в парадном кителе, который украшают боевые награды, в их числе два Ордена Отечественной войны, медали «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

С офицерами СУ СК России по Запорожской области Владимир Николаевич поделился воспоминаниями о Великой Отечественной войне. 22 июня 1941 года на центральной улице его города у репродуктора собрались жители, в котором официально сообщили советскому народу о нападении нацистской Германии на Советский Союз и объявил о начале

Отечественной войны против агрессора.

Владимир Николаевич сразу попросился на фронт добровольцем, но получил отказ из-за юного возраста и тогда поступил в летное авиационное училище, которое окончил на «отлично». В составе штурмового авиационного полка ветеран громил фашистские полчища на советской земле, в Польше и Германии, видел горящий Берлин и завершил боевой путь у Рейхстага. Ветеран участвовал в освобождении Белоруссии, Варшавы, Бранденбурга. В боях был дважды ранен.

Спустя 77 лет Владимир Николаевич поднял легендарный штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии над Мелитополем, который был освобожден и денацифицирован в ходе специальной военной операции.

Встреча прошла тепло. В завершение офицеры СУ СК России по Запорожской области пожелали Владимиру Николаевичу крепкого здоровья, благополучия и вручили памятные подарки.

В свою очередь фронтовик поблагодарил офицеров СК России за поздравление и оказанное внимание.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1853917>